

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**11167** *Corrección de errores de la Resolución de 22 de junio del 2010, de la Universidad de Valencia, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo I de la Resolución de 22 de junio de 2010, de la Universitat de València, por la que se convoca concurso para la provisión de plazas de funcionarios docentes universitarios publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 160, de fecha 2 de julio de 2010, página 58066, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 58066, código plaza 14 y 15/2010, de Catedrático de Universidad, donde dice:

«Número plaza: 5925 y 2926.»

Debe decir:

«Número plaza: 5925 y 5926.»